
Vraag nr. 248
van 4 maart 1997
van de heer JOHAN SAUWENS

Herziening gewestplan Antwerpen  –  KMO-zo n e s
Kontich

Het college van burgemeester en schepenen van de
gemeente Kontich staat positief tegenover twee
voorstellen van de Gewestelijke Ontwikkelings-
maatschappij (GOM) Antwerpen om gebieden
binnen de gemeentegrenzen om te vormen tot
b e d r i j v e n t e r r e i n e n . Dit zou gebeuren in het kader
van de herziening van het gewestplan Antwerpen.

Het directiecomité van GOM-Antwerpen heeft
deze voorstellen intussen overgemaakt aan de
m i n i s t e r. Het betreft een oostelijke uitbreiding van
het industrieterrein Satenroze (zone 3) en de
omzetting van het woonuitbreidingsgebied ten
noorden van het Sint-Ritacollege (zone 2) naar
KMO-zone.

Het voorstel van de gemeente Kontich over de
omzetting van de Keizershoek (zone 1) tot KMO-
zone werd niet overgemaakt aan de minister.

1. Wanneer heeft de minister de voorstellen van
GOM-Antwerpen ontvangen betreffende de
omzetting van zone 2 en zone 3 tot KMO-zone ?

2. Staat de minister achter deze voorstellen ? Hoe
motiveert hij zijn standpunt terzake ?

3. Heeft de minister zijn administratie een advies
gevraagd over deze voorstellen, rekening hou-
dend met de krachtlijnen van het ontwerp-
Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen ? Wat is
de inhoud van dit advies ? 

Antwoord

De Gewestelijke Ontwikkelingsmaatschappij A n t-
werpen heeft op 3 oktober en 31 oktober 1996 aan
mijn administratie een aantal "voorstellen tot
bestemmingswijziging in functie van bedrijventer-
reinen voor het gewestplan Antwerpen" toegezon-
den.

Drie voorstellen betreffen het grondgebied Ko n-
t i c h , met name de gebieden Ke i z e r s h o e k ,P i e r s t r a a t
(ten noorden van het Sint-Ritacollege) en Satenro-
z e. Alle drie werden ze onderzocht en, zoals alle
voorstellen van gewestplanwijzigingen, g e t o e t s t
aan het ontwerp-Ruimtelijk Structuurplan V l a a n-
d e r e n . Ikzelf zal hierover een standpunt innemen

vooraleer het plan tot herziening van het gewest-
plan Antwerpen aan de Vlaamse regering voor
voorlopige goedkeuring voor te leggen.


